
 
УКРАЇНА 

ВИЖНИЦЬКА РАЙОННА РАДА 

ЧЕРНІВЕЦЬКОЇ ОБЛАСТІ 

ДВАНАДЦЯТА СЕСІЯ VІІІ СКЛИКАННЯ 

РІШЕННЯ  №256-12/22 

 

24 лютого 2022 року         м. Вижниця 

Про звернення депутатів Вижницької 

районної щодо необхідності 

забезпечення виваженого підходу в 

реформуванні лісової галузі 

    

  Керуючись частиною другою статті 43 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», Закону України «Про статус депутатів місцевих 

рад», враховуючи звернення ПП «Ковалі» від 07.02.2022 року №3 та 

Путильської селищної ради від 22.02.2022 року №139, районна рада  

 

ВИРІШИЛА: 

 

1.ПРИЙНЯТИ звернення до Кабінету Міністрів України, Міністерства 

захисту довкілля та природних ресурсів України, Державного агентства 

лісових ресурсів України, щодо необхідності забезпечення виваженого 

підходу в реформуванні лісової галузі (додається). 

 

2.НАДІСЛАТИ це рішення з текстом звернення до Кабінету Міністрів 

України, Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України, 

Державного агентства лісових ресурсів України. 

 

3.Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови 

районної ради Сергія ВІРСТУ та на постійну комісію з питань економіки, 

підприємництва, агропромислового комплексу, інвестицій, туризму та 

співробітництва (Володимир КУЛІШ). 

 

 

  Голова районної ради     Михайло АНДРЮК 

  



Кабінет Міністрів України 

 

Міністерство захисту довкілля та 

природних ресурсів України  

 

Державне агентство лісових 

ресурсів України 

 

ЗВЕРНЕННЯ 

депутатів Вижницької районної ради щодо необхідності забезпечення 

виваженого підходу в реформуванні лісової галузі 

 

Головним завданням діяльності державних підприємств лісового 

господарства є реалізація державної політики розвитку лісового господарства, 

забезпечення збалансованого розвитку лісового господарства, спрямованого 

на посилення екологічних, соціальних та економічних функцій лісів, їх 

охорону і захист, раціональне використання та відтворення лісового фонду. 

На Вижниччині ліси відіграють важливу економічну роль, адже 

державні підприємства лісового господарства є основою розвитку лісового 

сектору району, який за останні роки демонструє стабільне зростання та 

робить вагомий внесок у державну скарбницю, зокрема до державного 

бюджету. 

Діяльність державних підприємств лісового господарства є суттєвим 

підґрунтям для зміцнення територіальних громад району. 

Про важливу соціальну роль лісів свідчить те, що підприємства лісової 

галузі, як правило, розташовані в сільській місцевості та селищах і є 

основними роботодавцями, які забезпечують працевлаштування, а також є 

бюджетоутворюючими суб’єктами в районі. 

Лісівники Вижниччини на належному рівні забезпечують ведення 

лісового господарства на принципах наближеного до природи лісівництва; 

механізми громадського контролю в лісовому господарстві; відкритість даних. 

Міністерством захисту довкілля та природних ресурсів України 

представлено до обговорення проект Державної стратегії управління лісами 

України до 2035 року, який, на думку депутатів районної ради, голів 

територіальних громад Вижницького району Чернівецької області та фахівців 

галузі району, є недосконалим, а в окремих моментах занадто заангажованим, 

у зв'язку з чим він потребує значного доопрацювання. 

Депутати Вижницької районної ради Чернівецької області стурбовані 

наміром зазначеного Міністерства запровадити нову систему управління, яка 

передбачає створення єдиного вертикально інтегрованого холдингу, що не 

спрямований на вирішення актуальних проблем лісового господарства 

держави, а лише має на меті централізувати важелі управління лісовими 

ресурсами в Києві, та з приводу ситуації, яка склалася на ринку деревини, а 

саме мова йде про негативну тенденцію необґрунтованого стрімкого 

подорожчання лісоматеріалу круглого. 

Заснування нової господарюючої структури в лісовому господарстві не 

відповідає принципам державної політики щодо децентралізації влади та може 

бути негативно сприйняте, як населенням, так і органами місцевого 



самоврядування. Тому фахівцями лісової галузі країни запропоновано 

альтернативну концепцію, за основу якої були взяті напрацювання, визначені 

концепцією розвитку галузі, затвердженою Кабінетом Міністрів України ще у 

2006 році. 

Також, ситуація із стрімким подорожчанням круглої лісосировини 

негативно впливає на ціноутворення, в результаті чого підприємства району 

втрачають клієнтів, що може призвести до припинення їх діяльності взагалі. 

Ураховуючи зазначене, з метою забезпечення належної реалізації 

державної політики розвитку лісового господарства, раціонального ведення 

лісового господарства, охорони, збереження і збільшення лісистості та 

покращення стану лісів Вижницького району Чернівецької області, 

недопущення зменшення обсягу робочих місць підприємств лісогосподарської 

галузі і надходжень до бюджетів, депутати Вижницької районної ради 

Чернівецької області та голови територіальних громад переконливо просять 

забезпечити виважений підхід у реформуванні лісової галузі з урахуванням 

думки науковців, фахівців та кращого європейського досвіду. Ця робота має 

відбуватися в тісній взаємодії з органами державного управління в регіонах, 

органами місцевого самоврядування, профільними бізнесовими асоціаціями, 

профспілками та громадськістю. 

 Дякуємо за взаєморозуміння та співпрацю. 

 

Прийнято на дванадцятій сесії Вижницької 

районної ради восьмого скликання  

24 лютого 2022 року 

 

 


